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Изградња објеката амбуланти породичне медицине у мјесним заједницама
Лазарево, Лауш и Српске Топлице је завршена и пуштене су у рад током
септембра ове године. Укупни трошкови изградње наведена три објекта износе
1.692.257 КМ, од чега је Министарство здравља и социјалне заштите Републике
Српске издвојило 974.500 КМ средстава из кредита Свјетске банке, а Град Бања

Лука 717.756 КМ буџетских средстава.

За изградњу објекта амбуланте у МЗ Лауш, са пет амбуланти породичне
медицине укупно је издвојено 625.726 КМ, у чему је  Град учествовао са  272.355
КМ. Десет  тимова породичне медицине ће у новоизграђеном објекту пружати
услуге за 20.000 становника. Вриједност радова на изградњи објекта амбуланте у
МЗ Лазарево, такође са пет амбуланти породичне медицине износи 682.349 КМ, а
учешће  Града је 257.997 КМ. Број тимова и обухват становништва је идентичан,
као и у амбулантама у МЗ Лауш. Трошкови изградње објекта амбуланте у МЗ
Српске Топлице са двије амбуланте породичне медицине укупно износе 389.646
КМ, у чему је Град учествовао са 192.869 КМ.
„Значајно је истаћи да је на подручју града само у посљедње двије године
пуштено у рад укупно 37 нових, савремено опремљених амбуланти породичне
медицине. Током 2006. године отворене су по двије  амбуланте у МЗ Росуље и
Старчевица, маја 2008. године је у санираном дијелу објекта Поликлинике
пуштено у рад 19 ординација породичне медицине, а септембра ове године још
12 амбуланти у МЗ Лауш, Лазарево и Српске Топлице“, рекла је Љиљана
Радовановић, начелник Одјељења за друштвене дјелатности.
Како је истакла, отварањем поменутих амбуланти, као и стављањем у функцију
санираног и потпуно опремљеног објекта бившег ВМЦ-а у којем су смјештене
Служба хитне медицинске помоћи и Центар за ментално здравње, те отварањем
највећег Едукативног центра породичне медицине у југоистичној Европи, у
санираном дијелу објекта Поликлинике - учињени су значајни напори у
превазилажењу проблема просторних капацитета и техничке опремљености
„Дома здравља“.
„Иако је Град у посљедње три године уложио преко 3.000.000 КМ у изградњу,
рекострукцију и санацију амбуланти и даље је, осим потребе санације преосталог
дијела несанираних амбуланти, евидентан недостак одређеног броја нових
амбуланти, у складу са Планом мреже амбуланти породичне медицине. У складу
с тим, Скупштина Града је донијела Одкуку о кредитном задужењу Града у
висини 3.000.000 КМ за  реконструкцију објеката амбуланти породичне медицине
у МЗ Центар 1-Борик, Поткозарје, Обилићево, Бронзани Мајдан, те три амбуланте
са објектом мјесне заједнице у МЗ Стричићи, Мишин Хан и Голеши“, казала је



Љиљана Радовановић. Она је додала, да је за наведене амбуланте већ проведен
поступак јавне набавке за избор најповољнијег извођача радова, те се ускоро
очекује почетак радова на реконструкцији и санацији.
У 2009. години планирана је, у сарадњи са ресорним Министарством, изградња
објеката амбуланти породичне медицине у МЗ Кочићев Вијенац, Залужани и
Пискавица. Динамика изградње и начин финансирања преосталих амбуланти
породичне медицине, које су обухваћене усвојеним Планом мреже амбуланти
породичне медицине за Град Бању Луку биће усклађена са Стратегијом развоја и 
могућностима буџета Града.


	

